


Vyplouváme do nového skautského roku 2022 – 2023! Do dalšího dynamického roku našeho oddílu na Jizeře, 
který bude plný změn, silných zážitků, krásných chvil, ale také pilné práce na každém z nás, ve vašich druži-
nách i napříč celým kolektivem. 

V novém roce naše řady neposílí Piškoti, protože tak početný oddíl by už těžko mohl fungovat. Proto vzniká 
úplně NOVÝ ODDÍL mladších skautů, který, ač zatím nemá ani název, ani identitu, ani vlastní tradice, stane se, 
doufejme, místem plným skautského ducha a místem navazujícím na tradice a historii 8. oddílu vodních skau-
tů Mladá Boleslav, stejně jako všechny naše dosavadní oddíly. Díky úžasnému zázemí a díky schopnému ve-
dení si toto můžeme dovolit. Přejeme proto Budulovi, Pampelišce, Treskovi a Kláře, kteří nový oddíl povedou, 
hodně štěstí a všem nováčkům plno krásných zážitků! 

Vyvrcholením letošního oddílového snažení bude již plánovaná expedice do severní Itálie, jejíž uskutečnění 
pro nás všechny znamená usilovný trénink a zlepšení vodáckých schopností, velké přípravy, shánění vybavení 
a také peněz… Letošním skautským rokem nás proto bude provázet téma VODY a VODÁCTVÍ. Bude to zába-
va, možná to nebude vždy příjemné, možná to bude i trochu bolet, ale odměnou nám budou nejen nezapo-
menutelné zážitky z Alp a jejich divokých řek... Pamatujme, že voda byla vždy součástí našeho oddílu. 
Ve vedení Bobřího oddílu, jehož složení se tedy letos téměř nemění, pokračují Fretka s Ještěrem, Žralokem a 
Amazonkou. Těšme se na všechny tradiční i nové podniky. Ať je tento skautský rok ve všech ohledech lepší 
než ten loňský! Je to na každém z nás… 

„Po celou dobu existence oddílu jste se snažili být moderním oddílem, prošlapávat cestu ostatním a všude být 
první! O tom to v Osmičce vždy bylo a bude!“ To psal Bubla ve zprávě k 70. výročí založení oddílu v roce 2007 
bývalým kapitánům oddílu. Jan Drahota – Konipas, kapitán z let 1946 – 1947, toto v dopise z Jižní Afriky  
Osmičákům s radostí souhlasně potvrdil…  

Buďme hrdí na naši historii a plujme stále kupředu! 
 

 
 

Fretka, Ještěr, Žralok 

No a pro ty z vás, kteří by se 
ještě chtěli vrátit na tábor, 
zde máme fotky :)) 
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Anika 
Bambule 

Jiskráč 
Lumík 

Maru 
Rob 
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Ondra 
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Modrá 
Zelená 

Žlutá 
Červená 

43 
37 

28 
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Stoprocentní docházku měli: 

V červnu bylo 5 oddílových podniků, na kterých 

jsme ujeli: 

Řekněme, že máte někde venku, mezi loukami 

a lesy, svůj srub, bungalov, víkendhaus nebo jak 

to jmenujete; a kolem něho kousek půdy, který 

nazýváte svým; nebo řekněme, že nic takového 

dosud nemáte, ale že byste to chtěli mít. V tom 

případě vězte, že tito dnové podzimní nejsou doba, 

kdy se člověk hospodář ukládá k zimnímu spánku, 

nýbrž právě naopak doba, kdy v něm mocně hárají 

mízy sadařské; i počne na své měřici půdy vysazo-

vat všeho druhu keře, stromky a stromy, polokme-

ny a  yramidy. Jaro je doba květů, kdežto podzim 

je sezóna, kdy i zahradník uzrává v jadrné dřevo 

a nasazuje budoucí košaté koruny; což se projevuje 

tím, že kope do země jamky a do nich ukládá 

kořínky toho, co jednou bude bujným keřem ne-

bo stoletým stromem; pak je zahrne půdou, při-

šlápne nohou a řádně proleje, a je to; nyní budiž 

ponecháno přírodě, aby ukázala, co dovede.  

 

 

Karel Čapek, Kalendář 



Závody P550 v Praze 

Pojede několik vybraných dobrovolníků, se kterými se Náprstek domluví 

Závody na kolech 

Skautské závody pořádané našim oddílem 

 

Z důvodu velkého přísunu Piškotů a Benjamínů jsme založili nový skautský oddíl, který povede Budul, Pampe-
liška, Treska a Klára. 

Vedení Bobřího oddílu má na starosti Fretka, Ještěr, Žralok a Amazonka. 

Ještěr a Pampeliška splnili čekatelskou zkoušku a ve skautském vzdělání se tak přidali k Budulovi. Dix a Ná-
prstek ještě čekají. Držíme jim palce. 

Na zářijových schůzkách budeme trénovat na Tři jezy. Berte si věci na vodu. 

Vrátili jsme se k číslování oddílových schůzek. Ještěr to zpětně dopočítal. Zahajovačka 7. 9. 2022 je 1541. 
oddílovou schůzkou. Toto číslování je vedeno od 1. schůzky Bobřího oddílu, kterou Bubla vedl v říjnu roku 
1983. 


